

## OMNIPOL a ERA budou hlavními partnery bezpečnostní show Dny NATO v Ostravě

Letos v polovině září se ERA spolu s mateřskou společností OMNIPOL představí na Dnech NATO v Ostravě jako hlavní partneři největší přehlídky vojenské techniky pro veřejnost v Evropě. Smlouva o spolupráci byla podepsána v sídle firmy ERA v Pardubicích v polovině března.

17. ročník Dnů NATO v Ostravě spolu s 8. Dny Vzdušných sil AČR se uskuteční o víkendu 16. a 17. září na letišti Leoše Janáčka v Ostravě-Mošnově. Cílem akce je, dle pořadatelské agentury Jagello 2000, předvést veřejnosti na jednom místě co nejširší spektrum zdrojů a kapacit České republiky a jejích spojenců v oblasti obranných technologií. ERA a OMNIPOL budou mít na akci vlastní ground box a představí mimo jiné unikátní pasivní radiolokační systém VERA-NG.

Dny NATO představí na malé ploše jindy neviděné vybavení vojáků, policistů, hasičů, celníků či vězeňské služby. Hlavní program sestává z prezentací armád, policie, záchranářů, speciálních jednotek, letectva a jejich výzbroje a výstroje. Při této příležitosti také významným hostům ve VIP zóně firmy jako Škoda, AERO Vodochody AEROSPACE, LOM PRAHA, Bell Helicopter a další předvedou své výrobky, které tyto organizace používají. Mezi pravidelné hosty patří členové české vlády, představitelé NATO a Evropské unie, velvyslanci a vojenští přidělenci z ČR i ze zahraničí.

## AERO Vodochody generálním partnerem dvou nejvýznamnějších leteckých akcí v ČR

AERO Vodochody AEROSPACE a.s., nejvýznamnější a největší český letecký výrobce, se stalo generálním partnerem Dnů NATO v Ostravě & Dnů Vzdušných sil AČR, největší bezpečnostní show v Evropě, a to rovnou na tři roky. Dále se stalo generálním partnerem letošního ročníku Dne otevřených dveří 21. základny taktického letectva Čáslav.

„Je důležité, aby se naše společnost v České republice prezentovala v podobě, která plně odpovídá tomu, že jsme největším českým leteckým výrobcem a největší českou zbrojovkou. Věříme, že partnerství těchto dvou významných akcí vhodně přispěje k úspěchu našeho opětovného důrazu na vojenský program a výrobu celých letounů,“ řekl Giuseppe Glordo, prezident AERO Vodochody AEROSPACE a.s.

„Jsme velice potěšeni, že novým generálním partnerem Dnů NATO v Ostravě & Dnů Vzdušných sil AČR je pro roky 2017 až 2019 právě společnost AERO Vodochody AEROSPACE a.s. Věříme totiž, že spojení nejvýznamnější bezpečnostní akce v České republice a největší české zbrojovky dává velký smysl,“ uvedl Zbyněk Pavlačík, předseda Jagello 2000, které je organizátorem této zářijové show a spoluorganizátorem květnového Dne otevřených dveří 21. základny taktického letectva Čáslav.



## AURA oznamuje zavedení kodifikačního systému MC CATALOGUE 5 v SAE - GO LIVE



V loňském listopadu zahájila AURA ve spolupráci s místním partnerem práce na implementaci vlastního kodifikačního informačního systému MC CATALOGUE 5 do Ozbrojených sil Spojených arabských emirátů a po necelých 5 měsících byl tento systém spuštěn do ostrého provozu. V Abú Dhabí zůstává jeden z týmů AURY, ve kterém jsou zapojeni i zahraniční experti, a postupně v této zemi pokračuje v rozběhnutí Národního kodifikačního úřadu (UAE NCB) a zavedení Kodifikačního systému NATO se všim všudy. Kdo v této zemi, u tak náročného zákazníka, již pracoval, musí ocenit tak rychlé nasazení potvrzené úspěšnými závěrečnými testy. Jsme hrdí na tento úspěch a dík patří zejména všem, kteří se na tomto projektu aktivně podíleli. Spojené arabské emiráty jsou první zemí Blízkého východu a již sedmáctou zemí na celém světě, která využívá v současnosti nejrozšířenější kodifikační informační systém MC CATALOGUE.



**TESLA V.T.**  
**MIKROEL, s.r.o.**  
[www.tesla-mikroel.cz](http://www.tesla-mikroel.cz)



- výroba magnetronů pro radiolokátory
- zakázková výroba keramických průchodek

